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ATA DA 2ª REUNIÃO DO CONSELHO CONSULTIVO DO CPSMR 2024 

No dia treze de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às 09:00 horas, no auditório da Policlínica 

Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, participaram da presente reunião a Secretária Executiva 

do CPSMR, Damiana Rabelo da Cunha; o Procurador Jurídico do CPSMR, Diego Teles Correa; o Diretor 

Geral da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, José Arelone Andrade da Silva; a 

Diretora Geral do CEO Regional de Russas Dr. Raimundo Xavier de Araújo, Bianca Holanda Correia 

Lima; a Diretora Administrativo Financeiro do CPSMR, Ana Paula de Aquino; a Secretária da Saúde de 

Russas, Kelly Leitão de Castro; a representante do ente Palhano, Francisca Josieane Barros Pereira Nunes; 

a Coordenadora da Coordenadoria de Saúde de Russas, Márcia Lúcia de Oliveira Gomes; a Secretária de 

Saúde de Jaguaruana, Rosiane dos Santos. A Secretária Executiva do CPSMR, Damiana Rabelo da Cunha, 

iniciou a reunião dando as boas-vindas e agradecendo a presença de todos. 

A reunião teve como pauta principal a discussão dos seguintes itens: Contrato de Rateio do CEO; Contrato 

de Rateio da Policlínica; Aditivo MAC da Policlínica; Piso da Enfermagem; Acreditação e Manutenção 

em 29/04/2024; Indicadores do CEO referentes ao período de janeiro a abril de 2024; e Indicadores da 

Policlínica referentes ao período de janeiro a abril de 2024. 

1. Apresentação dos Indicadores da Policlínica Regional de Russas (Janeiro a Abril de 2024) 

O Diretor Geral da Policlínica Regional de Russas Dr. José Martins de Santiago, José Arelone 

Andrade da Silva, apresentou os indicadores da Policlínica. Foram discutidos os números de 

consultas, serviços de apoio especializado e diagnósticos por imagem. Ressaltou-se a necessidade 

de otimizar a utilização dos recursos disponíveis e os desafios enfrentados, como a falta de 

técnicos em radiologia. 

2. Indicadores do CEO (Janeiro a Abril de 2024) 

A Diretora Geral do CEO Regional de Russas Dr. Raimundo Xavier de Araújo, Bianca Holanda 

Correia Lima, apresentou os indicadores de utilização dos serviços ofertados no CEO. Foram 

abordadas as consultas de primeira vez e retornos, assim como a produção de próteses dentárias e 

a fila de espera para esses serviços. Discutiu-se a problemática com o fornecedor de próteses e a 

busca por novas alternativas. 

3. Contrato de Rateio CEO e Policlínica 

Discutiu-se a regularização dos repasses financeiros que foram normalizados em maio. Foi 

debatida a necessidade de melhorias na qualidade dos fornecedores de próteses dentárias e a 

busca por soluções jurídicas para problemas persistentes. 

4. Manutenção do Mamógrafo 

Discutiram-se os problemas técnicos recorrentes com o mamógrafo da Policlínica, que continua 

apresentando falhas mesmo após diversos reparos. Após a troca do painel de comando, o equipamento 

persistiu com o mesmo erro. Adicionalmente, foi realizada a substituição da fiação do quadro elétrico que  
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alimenta o maquinário. O técnico de manutenção corretiva solicitou um laudo do aterramento, que será 
concluído até o dia 15/06/2024. A visita do técnico de manutenção foi agendada para o dia 18/06/2024. 

 

5. Aditivo MAC Policlínica 

Informou-se sobre o recebimento da segunda parcela do aditivo MAC, que trata dos repasses 

financeiros e da execução dos serviços de saúde de média e alta complexidade. 

6. Piso da Enfermagem 

Recebimento do retroativo do piso salarial para enfermeiras e equipe de enfermagem. 

7. Acreditação Manutenção (29/04/2024) 

Informou-se sobre a visita de acreditação ocorrida no dia 29 de abril e a nova visita agendada para 

17 de julho no CEO e 18 de julho na Policlínica. 

8. Defasagem dos Aparelhos da Policlínica 

Discutiu-se a defasagem dos aparelhos da Policlínica e a necessidade urgente de investimentos 

em maquinários. Sugeriu-se levar essas demandas aos secretários e prefeitos para que se faça uma 

pressão conjunta até chegar ao governador do estado. A necessidade de mobilização política foi 

enfatizada como crucial para obter os recursos necessários para a atualização e manutenção dos 

equipamentos. 

A reunião também contou com debates entre os presentes sobre a melhoria da infraestrutura e a 

otimização dos recursos e serviços prestados.  

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a presente reunião, pelo que eu, Diego Teles Correa, 

Procurador Jurídico do CPSMR, lavrei a presente ata que foi lida, discutida e aprovada. Em anexo 

a lista de presença. 

 

Damiana Rabelo da Cunha                            José Arelone Andrade da Silva 

               Secretária Executiva do CPSMR                         Diretor Geral da Policlínica 

                

               Bianca Holanda Correia Lima                                   Diego Teles Correa 

                    Diretora Geral do CEO                                Procurador Jurídico do CPSMR 
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                      Ana Paula de Aquino                                       Ana Kelly Leitão de Castro 

    Diretora Administrativo Financeiro do CPSMR             Secretária da Saúde de Russas 

                 

        Francisca Josiane Barros Pereira Nunes                   Márcia Lúcia de Oliveira Gomes 

              Representante do ente Palhano                 Coordenadora da Coord. de Saúde de Russas 

 

 

                      Rosiane dos Santos 

       Secretária de Saúde de Jaguaruana  

             


